HNHTerpupoBaHve ypaBHeHUS ABUIKEHUS

CchopmynupoBaHbl NMATh OTAEAbHBIX 3aa4. B kaxknoil 3amade 3ajaHa cuja, Hampas-
JIeHHas BIOJIb MPSIMOM, MO KOTOPOW MABHKETCS TOYKA, Macca, HauajbHble NAHHBIE.
Cusa BBIpaXkaeTcsi B HbIOTOHAaX, Macca — B KHJOTpaMMax, BpeMsi — B CeKYHJIaX,
KOOpAMHAThl — B MeTpax. B mepBo# 3amaue cusa mocTosiHHAsA, B APYTMX — 3aBUCHUT
OT KOOPJAMHATHl X, BpeMeHHU ¢, CKOPOCTH v.

3apaua 3.1.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |28 14 | t=0,20=0, vo=5 [lput v = 7 HaliTH .
2 | 10sin?(7t/6) 2 |t=0,u=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 0.2exp(x/5)+1 9 |x=0,99=5 [Ipy © = 4 ™ Ha#Th v.
4 | 9ev/10 1001 t =0,99 =5 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3HavyeHus 147
5 | 9v%(v+9) 500 x =0,v9 = 2 Tlpu v = 8 HaliTH .
3apmauya 3.2.
Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |48 8 |t=0,2g=—-1, v9=06 [lpu t = 5 Haiitu .
2 | 3cos(mt/2)+4t 15 | t=0,v9=6 Ilpu t = 5 HaiiTH .
3 | 82%/(1 + 5x) 3 |z=0,09=6 pu = = 3 M HaliTH v.
4 | 5+0v/(50%) 5 | t=0,u9=4 Korma ckopoctb pocTuruer
3HaueHus 4.5?
5 | 5u/sin(v/7) 8 |x=0,u9="7 I[Tpu v = 14 HaéiTn x.
3apgaua 3.3.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |28 14 | t=0,20=0, vo=5 [lpu t = 6 HaiiTu x.
2 | V2t+1 t=0,90=5 [pu ¢t = 6 HaiiTH v.
3 | 2cos(mx/4)+3x? r=0,v0=05 I[lpy = = 3 M HaiiTH v.
4 | 5ev? 90 | t=0,v9=05 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3navyenuns 10?
5 | 5v/sin(v/6) 14 | 2=0,v9=6 Ilpu v = 12 Haéitn .
3amaua 3.4.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |84 14 |t=0,20=0, vo =5 [lpu v = 7 Haiitu .
2 | 92/(2+t%) 10 | t=0,v9=05 Ilpu t = 6 HaiiT .
3 | 3sin(rx/4)+2* |12 |2 =0,u9=5 Ilpn x = 4 M Ha#TH v.
4 | 13+v/(8?) 6 |t=0u0="7 Korma ckopoctb pocTruer
3HaueHus 7.5?
5 | 120%(v +5) 500] x =0,v9 =9 I[Tpu v = 15 HaélTn x.




3angaua 3.5.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |84 14 |t=0,20=0, vo =5 [pu v = 7 Haiitu .
2 | 0.1exp(t/6)+3t t=0,u0=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 0.1exp(xz/6)+3x x=0,v9=05 [pu = 6 M HaiiTH v.
4 |4+ U/(llUQ) t=0,v9 =10 Korma ckopocTh HOCTHrHET
3Hauenus 10.5?
5 | 8sin(7t) — 8z 2 | t=0,20=0,v9 =17 I[Tpu ¢t = 0.6 HaiiTh .
3apaua 3.6.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [Ipu v = 8 HaiiTv x.
2 | 2cos(mt/4)+3t* |11 | t=0,v0=T Ilpu t = 4 HaiiTh .
3 | zva2+1 5 |x=0,v99=7 [Ipy © = 6 ™M Ha#TH v.
4 | 1le /4 4 | t=0,v9=3 Korma ckopocth  mocTHrHer
3HavyeHus 17?
5 | 32sin(bt) =32z |2 |t=0,20=0,u9=13 [Tpu t = 0.4 Haiitu .
3apmaua 3.7.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |48 8 |t=0,2g=—-1, v9=06 [pu v = 8 HaiiTu x.
2 | texp(t/4) 11 | t=0,v0=06 Ipu t = 5 Haiitu v.
3 | 2cos?(mw/6) 8 |x=0,u0=6 [pu z = 2 M HaiiTH v.
4 | 9+0v/(30v?) 5 |t=0,u0=2 Korma ckopoctb pocTuruer
3HaueHus 2.5?
5 | 3v(6+v) 800| z =0,u9 =7 [lpu v = 14 Haiitu .
3apaua 3.8.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |40 8§ |t=0,2g=—-1, v9=06 [pu ¢t = 5 Haéitu x.
2 | 3sin(mt/4)+t? 15 [t=0,90=6 Ilpu t = 5 HaiiTh .
3 | 92%/(2+2?) 5 |z=0,v0=6 [Ipu = = 3 ™M HaliTH v.
4 | 6v(v+T7) 500| t =0,u9 =7 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HaueHus 15?
5 | 22sin(6t) — 9z 1 |2=0,99=10 I[Tpu v = 15 HaélTn x.
3apmauya 3.9.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 3cos(mt/2)+4t 11 [t=0,v99=T7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | eve2+1 3 r=0,00="7 [Ipy x = 6 ™M Ha#TH v.
4 |1lev/* 4 t=0,v9=3 Korna ckopocTb HOCTUTHET
3HaueHus 17?
5 | 16sin(5t) —16x |1 |t =0,20 =0,v9=9 [pu t = 0.4 Haiitu z.




3amaua 3.10.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |54 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | 0.1lexp(t/6)+3t |11 |t=0,u9=17 [Ipu t = 4 nHaiitu v.
3 | 10/(1+ 2x) 3 |x=0,v9="7 [pu z = 3 ™ HaiiTH v.
4 | 4/(5b+ U3) 4 t=0,v9=4 Korma ckopocTh HOCTHrHET
3HaueHus 4.5?
5 | bv/sin(v/8) 18 | 2=0,90=38 I[lpu v = 16 HaéiTh .
3apaua 3.11.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |28 14 | t=0,20=0, vo=5 [lput v = 7 HaliTH .
2 | 8t/(2+3t) 5 |t=0,u90=5 Ilpu t = 6 HaiiTH .
3 | 2sin(mz/3)+9 10 |z2=0,v9=5 [Ipu x = 2 ™M HaélTH v.
4 | 5ev/1 110{ ¢ =0,v9 = 5 Korma ckopocTb JOCTHUTHET
3Havyenuns 10?
5 | 5v/(5b+v) 14 |2=0,v9=5 Ipu v = 6 HaiiTh .
3amaua 3.12.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |18 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiitu .
2 | 2cos(mt/5)+4 t=0,v0="7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 4cos(mz/3)+3x x=0,v9="7 [pu = 4 ™ HaiiTi v.
4 | 7v? 18 |t=0,v90=1.1 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 5.5?
5 | 12 + 60 300| z =0,v9 =2 [Tpu v = 6 Haiitu .
3apaua 3.13.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |12 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [lpyu v = 9 HaiiTv x.
2 | 9%/(2+13) 7 |t=0,v9=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | V2r+1 12 | 2=0,v9=8 [Ipy © = 4 ™ Ha#Th v.
4 | 7 12 | t=0,v90 =25 Korma ckopocth pocTurser
3HaueHus 12.5?
5 | 84402 2000 x =0,v9 = 2 [pu v = 6 HaiiTu .
3amaua 3.14.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | 2sin(7t/3)+9 13 [t=0,v9=7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 7e*/(1+e*) 5 |x=0,v0=7 Mpu z = 5 M HalTH v.
4 | 10e /4 4 | t=0,v9=3 Korma ckopocTb  IOCTHUTHET
3HaueHus 22?
5 | v —12v + 32 76 | =0, =10 pu v = 19 wHaiiTy .




3angaua 3.15.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |36 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 2sin(7t/3)+9 7T |t=0,v9=7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 2cos(mz/5)+4 4 |x=0,v="7 [pu = 6 M HaiiTH v.
4 | 11ev/¢ 36 | t=0,v9=3 Korma ckopocTh HOCTHrHET
3HaueHus 14?
5 | 12sin(3t) —36x |1 |t=0,2¢=0,09=7 I[pu t = 0.2 Haiitu z.
3apaua 3.16.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |36 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [lpyu v = 9 HaiiTv x.
2 | 2cos?(mt/6) 4 |t=0,u0=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 0.3exp(z/2)+2? |7 |x=0,00=28 Tpu & = 2 M HaliTH v.
4 |8/(3+0v°) 3 |t=0,u0=2 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HaueHus 2.5?
5 | 3v(3+v) 400 £ = 0,v9 = 3 [Tpu v = 10 HaiiTu .
3apmauya 3.17.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 | 60 12 | t=0,29= -3, v =38 [lpu t = 13 Haiitu .
2 | 3sin(mt/4)+t? 7 | t=0,00=38 Tpu t = 3 Haiitu v.
3 | 3cos(mz/2)+4x |5 |z =0,v9=28 [pu = 4 ™ HaiiTi v.
4 | Tv(v+T7) 300| t =0,u0 =38 Korma ckopocTs — ocTHrHeT
3HaueHus 16?
5 | 36 + 6v° 2000 x =0,v9 =6 [lpu v = 26 HaliTh .
3apaua 3.18.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |8 8§ |t=0,2g=—-1, v9=06 [Ipu v = 8 HaiiTv x.
2 | texp(t/4) 6 |t=0,u0=6 Ilpu t = 5 HaiiTh .
3 | 2cos*(mx/6) 8 |x=0,v9=6 Mpu z = 5 M HaliTH v.
4 | 9? 8 |t=0,v9 =23 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3HaueHus 11.5?
5 [ 6Vv2+5 400 = 0,99 = 12 [Tpu v = 16 HaiiTu .
3amauya 3.19.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |40 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [lpu t = 5 Haiitu .
2 | 8t/(2+3t) 13 | t=0,v9=06 Ipu t = 5 Haiitu v.
3 | 8z/(2+ 3x) 9 |z=0,u0=6 [lpu x = 3 M HaliTH v.
4 | Sv(v+11) 500| t =0,u9 =6 Korma ckopoctb  pocTruer
3HaueHus 23?7
5 | bv/sin(v/7) 8 |x=0,v9="7 [lpu v = 14 HaéiTh .




3angaua 3.20.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1|12 12 |t=0,29= -3, v =28 [Ipu ¢t = 13 Haiitu x.
2 | 9%/(2+13) 7 |t=0,0=28 [Ipu t = 3 HaiiTn v.
3 | V2r+1 11 | 2=0,v9=8 [lpy x = 4 ™ Ha#TH v.
4 | 7v? 12 | t=0,v9=2.5 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 12.57?
5 | 12+ 602 200| z =0,v9 = 2 [Tpu v = 6 Haiitu .
3apaua 3.21.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |48 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [lpyu v = 9 HaiiTv x.
2 | 0.lexp(t/6)+3t |7 |t=0,v9=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 2sin(mz/3)+9 3 |z=0,v990=38 [Ipu © = 4 ™ HaiiTH v.
4 | 8e /3 3 | t=0,v9 =2 Korma ckopocth  mocTHrHer
3HaueHus 9?
5 | 3v*(v+7) 200{ z =0,v9 = 8 [Tpu v = 14 Haiitu .
3amaua 3.22.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |16 8 |t=0,2g=—-1, v9=06 [lpu t = 5 Haiitu .
2 | 03exp(t/2)+t* |5 |t=0,09=06 Ipu t = 5 Haiitu v.
3 | 2sin(7wx/3)+9 2 |x=0,u0=6 [pu = 4 ™ HaiiTi v.
4 | 7ev/t 32 |t=0,v9=4 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3HaueHus 117
5 | 18 + 60 400 z = 0,v9 = 3 Ipu v = 11 Haiity .
3apaua 3.23.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 | 54 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu ¢t = 14 HadiTu .
2 | 3cos(mt/2)+4t 11 [t=0,u99=7 Ilpu ¢t = 4 HaiiTh .
3 | 8z/(2+ 3x) 3 |x=0,u9="7 [pu z = 4 M HaiiTu v.
4 | 5/(7+v?) 4 | t=0,v0=06 Korma cKopocTh  HOCTHTHET
3HayeHus 6.5?
5 | 24 + 602 300 x =0,v9 =4 [Tpu v = 16 HaiiTu .
3anauya 3.24.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|24 12 | t=0,20= -3, v =38 [Ipu ¢t = 13 Haiitu x.
2 | 3sin(mt/4)+t? t=0,v0=38 Tpu t = 3 Haiitu v.
3 | 0.2exp(x/5)+1 x=0,v9 =38 [pu =5 ™ HaiiTH v.
4 | 9ev/7 28 |t=0,v99=2 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 117
5 | 1vVv2+8 200 x =0,v9 = 2 [lpu v = 4 Hadity .




3agaua 3.25.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1|14 14 |t=0,20=0, vo =5 [lpu v = 7 HaiiTu .
2 [ tvViP+1 t=0,v9=5 [lpu t = 6 HaiiTu v.
3 | 3cos(mz/2)+4x x=0,u0=05 Ilpn x = 4 M Ha#TH v.
4 |7 14 |t=0,v9=0.9 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 4.5?
5 | 8+ 4v? 500 x = 0,v9 = 2 Ilpu v = 6 HafiTH .
3apaua 3.26.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |28 14 | t=0,20=0, vo=5 [lput v = 7 HaliTH .
2 | 0.2exp(t/5)+1 7 |t=0,v9=05 Ilpu t = 6 HaiiTH .
3 | 2cos(mx/5)+4 2 |z=0,u0="5 [pu = = 6 M HalTH v.
4 | 12e/3 30 |[t=0,v9=05 Korma ckopocth  mocTHrHer
3HavyeHus 17?
5 | 24sin(3t) =72z |2 |t=0,20=0,u0=9 [pu t = 0.2 HaiiTh z.
3amaua 3.27.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |36 12 | t=0,29= -3, v =38 [pu v = 9 HaiiTu .
2 | 10sin?(7t/6) 6 |t=0,u0=38 Ipu t = 3 Haiitu v.
3 | 2sin(7wx/3)+9 9 |x=0,u9=28 [pr =1 ™ HaiiTi v.
4 | 10/(2+v3) 3 |t=0,u0=1 Korma ckopoctb pocTuruer
3HaueHus 1.5?
5 | 2v* 12 | 2=0,v9=1.6 [Ipu v = 3.2 Haiitu x.
3apaua 3.28.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
119 9 |t=0,20=—-4, v9=9 [pu ¢t = 14 HadiTu .
2 | 2cos*(mt/6) 4 |t=0,90=9 Ilpu ¢ = 2 HaiiTh .
3 | 2sin(mz/3)+9 6 |z=0,0=9 [Ipu & = 2 ™ HaiiTH v.
4 | 3? 9 |t=0,v9=15 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3HaueHus 7.5?
5 | 3v(l+v) 2000 x =0,v9 =1 I[Tpu v = 6 Hafitu .
3amauya 3.29.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |48 12 | t=0,20= -3, v =38 [pu v = 9 Haiitu .
2 | 4sin(wt/2)+5t 12 | t=0,v9 =8 Ipu ¢ = 3 Haiitu v.
3 | 8z/(2+ 3x) 6 |z=0u=28 [lpu x = 6 M HalTH v.
4 | 11e /3 3 t=0,v9 =2 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 19?
5 | 38sin(ht) =32z |2 |t=0,20=0,v9=13 Ipu ¢t = 0.4 Haéitn .




3agaua 3.30.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |32 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | 4sin(wt/2)+5t 8 |t=0,u0=6 Ipu t = 5 Haiitu v.
3 | 3sin(mx/4)+2* |6 |x=0,09=6 Ipu x = 1 M Ha#TH v.
4 | 275 5 |t=0,v9=4 Korma ckopocTb JIOCTHTHET
3HaueHus 12?
5 |20t 8 |z=0,v0=138 [Tpu v = 3.6 HaliTH .
3apaua 3.31.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |36 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [pu ¢t = 13 HafiTu .
2 | 0.1exp(t/6)+3t t=0,u0=28 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 3cos(mz/2)+4x r=0,v9 =28 [Ipn © = 1 m HaiiTH v.
4 | 4/(2+v?) t=0,u0=1 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HayeHus 1.5?
5 | 20® 12 | x=0,v9=1.6 [Tpu v = 3.2 HaéiTu .
3amauya 3.32.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |42 14 |t=0,20=0, vo=5 [lpu ¢t = 6 Haiitu x.
2 | 2cos*(mt/6) 10 |[t=0,u9=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 10sin®*(7z/6) 6 |x=0,0=05 [pu =5 ™ HaiiTH v.
4 | 8/(9+v% 6 |t=0,u0=28 Korma ckopocTs — ocTHrHeT
3HaueHus 8.5?
5 | 8vv?+38 500 x = 0,v9 = 16 [Tpu v = 18 HaliTh .
3apaua 3.33.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |18 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu ¢t = 14 HadiTu .
2 | 10sin*(7t/6) t=0,u9="7 Ilpu ¢t = 4 HaiiTh .
3 | 4sin(mz/2)+5x r=0,00="7 [Ipu & = 2 ™ HaiiTH v.
4 | 3? 18 | t=0,v0=1.9 Korma ckopocth pocTurser
3HayeHus 9.5?
5 | 3v(l+v) 600 x =0,v9 =5 I[Tpu v = 10 HaéiTh x.
3amauya 3.34.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |28 14 |t=0,20=0, vo =5 [lpu v = 7 Haiitu .
2 | 4cos(mt/3)+3t 7 |t=0,u9=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 2cos*(mx/6) 4 |x=0,99=5 Ipu x = 5 M Ha#TH v.
4 | 11ev/? 50 | t=0,v9 =05 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 16?
5 | v —8v+12 44 |z =0,99 =8 [pu v = 17 Haiitu x.




12.10.2008 OrTeeTbl

HNHTerpupoBaHue ypaBHEHHUS IBUIKEHUS

No T v v t T
1 6.000 | 20.000 | 5.115 | 39.993 5.870
2| 104.000 9461 | 6.347 | 24.417 10.712
3| 66.000| 8.058 | 5.764 | 39.619| 16.068
4 2.000 | 6.407 | 5.462 | 62.306 1.285
5 2.000 | 12.862 | 7.854 | 243.306 8.290
6 -0.125 | 12.818 | 8.881 | 98.892 3.853
7 1.333 8.724 | 6.059 3.384 | 114.875
8 91.500 9.212 | 6.262 3.692 4.836
9| 488.000 | 9.909 | 9.939 | 98.892 2.854

10 0.500 9.234 | 7449 | 41.016 | 27.546
11 6.000 7.381 | 5.401 | 56.107 | 29.400

12 | 194.000 | 12.957 | 7.476 1.870 | 46.146

13 5.500 9.146 | 8.090 0.132 | 46.146

14 -0.125 | 9.990 | 7.876 | 388.120 | 189.484

15 | 292.000 | 12.552 | 7.750 | 10.006 1.131

16 -0.167 | 8.750 | 8.066 2.725 | 103.092

17 | 523.500 | 10.217 | 8.764 1.627 | 46.456

18 13.000 | 10.994 | 6.086 0.081 | 263.263

19 91.500 6.733 | 6.091 5.914 10.712

20 | 185.500 9.146 | 8.098 0.549 | 30.764

21 -0.875 | 9.984 | 9.482 | 20.405 2.125

22| 54.000 | 15.675 | 8.652 5.558 | 77.846

23 1390.000 | 9.909 | 7.335 18.433 | 64.124

24 | 270.000 | 15.760 | 8.166 11.841 | 286.976

25 12.000 | 29.896 | 5.667 1.185 | 115.364

26 6.000 6.189 | 6.865 1.391 1.442

27 -0.167 | 10.500 | 8.137 0.605 0.879

28 1 220.000 | 9.707 | 9.378 1.600 | 83.518

29 -0.875 | 10.087 | 8.244 | 459.068 3.967

30 2.500 | 14.131 | 6.040 | 109.970 0.463

31| 354.500 | 10.778 | 8.241 1.344 1.875

32| 84.000| 5.600 | 5.892 | 28.906 | 123.299

33 | 194.000 | 11.827 | 7.265 2.526 | 121.227

34 6.000 | 12.714 | 5.204 7.434 | 92.355
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